



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

VIEĆE MIESNOG ODBORA MARČELJI

Primljeno:	27 -03- 2017
Klasifikacijska oznaka:	026-01/17-a/01
Organ. jed.	
Uredžbeni broj:	270-09/15-17-11
Pril.	
Vrij.	

Marčelji, 20. ožujka 2017. godine

ZAPISNIK
SA 3. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **17. ožujka 2017. godine**

Vrijeme početka: **18,00 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89, Viškovo**

Utvrđuje se da je na sjednici nazočno svih 5 članova Vijeća , te se može pristupiti raspravi o 12 predloženih točaka dnevnog reda. Dnevni red usvojen je jednoglasno.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 2. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. UVOĐENJE NOĆNIH LINIJA RIJEKA-VIŠKOVO-MARČELJI-GARIĆI-SARŠONI-VIŠKOVO-RIJEKA - INFORMACIJA
3. IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA U VRTAČAMA NA K.Č. 1624/1 - INFORMACIJA
4. PRIJEDLOG IZGRADNJE IGRALIŠTA U VRTAČAMA NA K.O. MARČELJI, K.Č. 1598/1
5. POSTAVLJANJE DODATNIM MJERA SMANJENJA PROMETA U VRTAČAMA
6. APEL MJEŠTANIMA ZA KORIŠTENJE APLIKACIJE OPĆINE VIŠKOVO „ZAKRPJ.TO“
7. RASPRAVA O PRIJEDLOGU PLANA RAZVOJNIH PROJEKATA OPĆINE VIŠKOVO ZA RAZDOBLJE 2017.-2019.
8. APEL MJEŠTANIMA ZA ODVAJANJE GLOMAZNOG OTPADA
9. STANJE SA OBJEKTOM BRODOKOMERC NOVA D.D. U CENTRU MARČELJA
10. UKLJUČENJE VIJEĆNIKA U MEĐUNARODNU AKCIJU „ZELENA ČISTKA“-WORLD CLEAN UP
11. PRIJEDLOG PROMJENA RASPOREDA KANTI ZA SMEĆE I OTPADNIKA - INFORMACIJA
12. RAZNO

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 2. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Uvođenje noćnih linija Rijeka-Viškovo-Marčelji-Garići-Saršoni-Viškovo-Rijeka

Nakon sastanka održanog u Općini Viškovo predsjednik Vijeća informirao je vijećnike da je u tijeku usklađenje vozni redova pri HGK i dobivanje dozvole za iste te kako se navedena noćna linija uvodi od 1. lipnja 2017. godine.

Točka 3.

Izgradnja dječjeg igrališta u Vrtačama na k.č. 1624/1

Nakon sastanka održanog u Općini Viškovo predsjednik Vijeća informirao je vijećnike kako izgradnja dječjeg igrališta na k.č. 1624/1 u Vrtačama kreće uskoro, a isti će se nalaziti u blizini kućnog broja 14.

Točka 4.

Prijedlog izgradnje igrališta u Vrtačama u k.o.Marčelji na k.č. 1598/1

Na održanoj sjednici Vijeće je usvojilo prijedlog o izgradnji dječjeg igrališta na k.č. 1598/1 o čemu je predsjednik obavijestio Voditelja odsjeka za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju, gospodina Vrankovića. Prijedlog će biti razmotren od strane Pročelnika te ćemo naknadno biti informirani o mogućnosti provedbe projekta.

Točka 5.

Postavljanje dodatnih mjera za sigurnost prometa u Vrtačama

U koordinaciji sa Voditeljem odsjeka za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju razmotriti će se mogućnost postavljanja dodatnih mjera signalizacije te mjera smanjenja prometa na području Vrtača od autobusne stanice u Vrtačama prema tvrtci Ferenčić d.o.o. Naime, sukladno apelu sumješтана toga područja, vijećnici su obaviješteni o neprilagođenoj brzini kretanja automobila duž ulice u kojoj živi veliki broj maloljetne djece, invalidnih te teže bolesnih osoba.

Točka 6.

Apel mještanima za korištenje aplikacije općine Viškovo „ZAKRPAJ.TO“

Vijećnicima je apelirano na korištenje aplikacije Općine Viškovo „ZAKRPAJ.to“ koja omogućava da se jednostavno i brzo prijavi manji komunalni problem prema kategorijama

(smeće, razbijena ograda, pregorena lampa, devastirani okoliš, itd.) te prema nalogu/prijavi na teren vrlo brzo izlaze djelatnici KD Viškovo i problem saniraju. Aplikacija pokazuje prijavljene probleme, probleme u fazi rješavanja i riješene probleme. Ovim putem vijeće Mjesnog odbora Marčelji apelira na sumještane Općine Viškovo da aplikaciju instaliraju na svoje pametne telefone, poslikaju i prijave probleme. Pristup je moguć i putem mrežnih stranica Općine Viškovo te na linku: <http://viskovo.zakrpaj.to/>.

Točka 7.

Rasprava o Prijedlogu plana razvojnih programa općine Viškovo za razdoblje 2017-2019.

Općina Viškovo usvojila je Plan razvojnih projekata za razdoblje 2017-2019. Vijećnici su se upoznali sa planom te su raspravljali o projektu koji Općina planira provesti u tom razdoblju, a riječ je o uređenju prizemnog objekta u Marčeljima za društvene i sportske svrhe.

Točka 8.

Apel mještanima za odvajanje glomaznog otpada

Zaključeno je kako će se mještane više upoznati s mogućnošću postavljanja kontejnera za odlaganje krupnog otpada kao i s mogućnošću dolaska kamiona i grajfera na teren kako bi se krupni otpad zbrinuo na pravi način. Kontejner za krupni otpad može se zatražiti jednom mjesečno, dok je grajfer mještanima na raspolaganju svaki četvrtak na lokaciji na kojoj su prikupljenje znatne količine otpada. Time bi se izbjeglo onečišćavanje okoliša, a sve s ciljem nestanka „divljih deponija“ kojih na žalost ima sve više na pojedinim lokacijama Općine.

Točka 9.

Stanje s objektom Brodokomerc Nova d.d. u centru Marčelja

Vijećnici su kontaktirali Upravu tvrtke od koje je dobivena informacija kako je navedeni objekt raspoloživ za iznajmljivanje, a zainteresirani se mogu slobodno prijaviti. Vijećnici stoje na raspolaganju za ustupanje kontakata zainteresiranim najmoprimcima.

Točka 10.

Uključenje vijećnika u Međunarodnu akciju „Zelena čistka“- WORLD CLEAN UP

Prijave za akciju „Zelena čistka“ potrebno je predati do 27.03.2017. godine u ured Turističke zajednice Općine Viškovo, a sama akcija održati će se u subotu 08.04.2017. godine. Odlučeno je kako će se vijećnici priključiti akciji uz prijedlog direktorici TZ Viškovo da se u suradnji sa udrugama sa područja Marčelja čisti područje uz cestu Vrtače-Kosi.

Točka 11.

Prijedlog promjena rasporeda kanti za smeće i otpadnika

Predsjednik vijeća nakon sastanka u Općini vijećnike je informirao kako će uskoro doći do promjena rasporeda kanti za smeće i otpadnika koje će se prerasporediti u dogovoru s gospodinom Blaževićem. Naime, uskoro se na razini Ministarstva zaštite okoliša i prirode izrađuje novi Pravilnik kojim će se urediti volumno prikupljanje otpada sukladno gustoći naseljenosti te će tada doći do razmještaja kontejnera za smeće i otpadnika za čiju je preraspodjelu trenutno nadležna tvrtka Čistoća d.o.o.

Točka 12.

Razno

Hrvatsko društvo skladatelja Vijeću se obratilo telefonskim putem s navodom da su 10.03.2017. dobili obavijest od udruge „Marčelji“ kako se angažiranje „Pumpa banda“ za manifestaciju „Marčeljski dani 2016.“ održane 24.06.2016. godine ne odnosi na njih, već na Mjesni odbor Marčelji kao organizatora. Predmet je bilo potrebno riješiti prošle godine, odnosno naknadu platiti, no prošli saziv Mjesnog odbora isto nije učinio te ponovno nasljeđujemo njihova dugovanja. Za potrebe rješavanja predmeta HDS-ZAMP će dostaviti Vijeću potrebne obrasce koje moramo ispuniti, a vijećnica Smiljana Fulgo preuzela je obvezu oko rješavanja tog predmeta.

Vijećnici su ukazali na problem nagomilanog pijeska uz kolnik na potezu županijske ceste kroz Viškovo na dionici Ilovca-Pogled. Isti je korišten za posipavanje ceste u zimskim uvjetima. Predsjednik vijeća preuzeo je odgovornost za rješavanje navedenog problema putem KD Viškovo i Općine Viškovo.

Sjednica završava s radom u 19,30 sati.

Zapisničar


Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji


Deni Lončar, mag.oec.